	NÁZEV AKTIVITY:


	Sčítání výrazů 2

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace

	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20 minut

	
	8. ročník

	CÍL:
	- žák si procvičí sčítání výrazů

- žák má k dispozici nápovědu, kterou může i nemusí použít

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- sčítání výrazů

	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	- žáci pracují samostatně nebo ve dvojicích

- prohlédnou si ovocnou nápovědu, uvědomí si, co je sčítání výrazů

- vyřeší příklady

- práci si zkontrolují 

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby


OVOCNÁ NÁPOVĚDA: 
[image: image1.png]3a+a+ 43°+ 2ab+ 2b°=
92856



Sčítat a odčítat můžeš pouze stejné výrazy, tedy stejné obrázky (stejná jablíčka, stejné hrušky – musí mít i stejnou barvu).

Zjednodušte (klidně i s pomocí ovocné nápovědy):
1) 
3a² + 5a² + 7a² – 6a²  =
2) 
b² – 2b² + 3b² + b² – 3b²  =
3)
 8a + 9a² + 3a – 8a²  =
4) 
11b² – 6 + 12b² + 3 + b² =
5) 
5ab + 4a – 5ab + a =

6) 
– 5a3 + 6a – 6a3 + 8a + 2a3 =

7) 
3a2 – a + a² + 2a + 2a² =
8) 
a3 + 2a2 – 4a3 + a2 + 2a3 =
9) 
4a3 – 2a + 3ab – a3 + 4a + a2 + ab + 5a2 =

10) 
a – a2 + ab + b2 + a – b2 + ab – a3 – a2 + a3 =

Doplňte:
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